

市政协十二届三次会议开幕

刘玉党作常务委员会工作报告,张剑作提案工作报告,任怀平主持会议

本报1月8日讯 中国人民政治协商会议第十二届威海市委员会第三次会议,1月8日上午在威海国际会议中心开幕。

市政协主席刘玉党,副主席张剑、任怀平、李淑芳、戚建波、刘亚东、李丹、王汝壮、任慧春,秘书长林治刚出席会议并在主席台前排就座。

中共威海市委书记、市人大常委会主任孙述涛,市委副书记、市长张惠,市人大常委会常务副主任董进友等到会祝贺并在主席台就座。

在热烈的掌声中,刘玉党受政协第十二届威海市委员会常务委员会的委托,向大会作了《中国人民政治协商会议第十二届威海市委员会常务委员

会工作报告》。他说,一年来,市政协常委会坚持以中共十八大精神为指导,在中共威海市委的坚强领导下,紧密围绕中心工作,认真履行政协职能,不断提升政协工作科学化水平,在建设现代化幸福威海的实践中展示了新作为,作出了新贡献。具体表现在五个方面:坚持同心同向,夯实共同政治基础;紧扣主

题主线,推动经济转型发展;关注民生民情,促进社会和谐稳定;加强联络联谊,巩固团结合作局面;致力提速提效,增强政协履职能力。

张剑在大会上作了《中国人民政治协商会议威海市委员会常务委员会关于十二届二次会议以来提案工作情况的报告》。

去年政协215件提案全部办复

其中52件优秀提案获通报表彰



▲政协委员在认真听取工作报告。记者 王震 摄

本报1月8日讯(记者 许君丽 通讯员 姜伟) 8日,记者从威海市政协委员提案委获悉,2013年,广大政协委员、各民主党派、人民团体和政协各专委会,紧紧围绕市委、市政府中心工作和涉及人民群众切身利益的实际问题,积极参政议政,共提出提案217件,立案215件。到2013年12月底,所有立案提案已全部办复。

2013年,威海市政协提案委共收到提案217件,立案215件,其中,委员提案177件,各民主党派、人民团体集体提案38件;重点提案21件。提案围绕转型跨越、民生福祉、城市建管、生态立市

等方面建言献策,为提升城市品质献计出力,为打造“美丽中国”示范区贡献智慧。到2013年12月底,所有立案提案已全部办复。其中,提案所提问题已经解决的186件,占86.5%;列入计划逐步解决的18件,占8.4%;因条件限制留作参考的11件,占5.1%。提案中的许多意见和建议被采纳到市委、市政府相关决策或落实到部门工作中,为推动全市转型跨越、促进民生改善和社会和谐稳定发挥了积极作用。2013年,威海市政协评选出52件优秀提案,予以通报表彰,充分发挥优秀提案的典型示范作用,激励委员努力撰写出高质量提案。

8日,市政协第十二届三次会议开幕,政协委员们认真履行职责,积极向大会提交提案。记者采访了解到,今年威海市政协强化质量意识,进一步夯实提案工作基础,坚持早着手、早发动,在政协全会召开前一个月,给委员发出提案征集通知,明确撰写要求、质量标准、审查办法;围绕全市中心工作和人民群众普遍关心的问题,形成提案选题参考,引导委员深入基层调研,使提案更具有针对性和可操作性。截至1月8日下午4时,提案委已收到提案158件,涉及城市建设、经济建设、民生社会事业、生态文明等多方面内容。

委员建议: 加强城市公办幼儿园建设

8日,记者走上街头,发现许多市民都在谈“两会”,最让老百姓关心的是政府实实在在的惠民举措、利民行动。家住朝阳小区的刘女士说,眼下,她最关注的是孩子上幼儿园的问题。

两会期间,政协委员张敬滋就幼儿园建设问题,提出了《关于加强城市公办幼儿园建设的建议》。提案中,张敬滋委员提到,威海市自2009年开始实施农村学前教育示范镇创建工程,全面推动了农村公办幼儿园建

设,走在了全省前列,但城市公办幼儿园建设相对滞后。《山东省中长期教育改革和发展规划纲要》提出,“到2020年,全省公办和公办性质的幼儿园数、在园幼儿数分别占幼儿园总数、在园幼儿总数的80%”。

张敬滋认为,威海市应该对城市幼儿园布局进行超前规划,科学决策。他提出几点建议,首先,在旧城改造和旧村拆迁时,应将幼儿园建设与住宅开发项目,同步规划设计,同步

配套建设;分期建设的住宅小区应尽量将幼儿园的配套建设安排在首期。其次,严格按照标准要求配套建设,新建小区在规划配套幼儿园时,应按《山东省幼儿园基本办园条件标准》来规划建设,每5000人口的住宅小区配建1所规模为6-8个班的幼儿园,每10000人口的住宅小区配建1所规模为12-15个班的幼儿园。新建小区不足5000人口的,可由几个开发商联合配套建设。

部门声音: 今年,威海将新建、改扩建幼儿园10所

对于政协委员张敬滋提出的关于“加强城市公办幼儿园建设的建议”的提案,记者采访到了威海市教育局相关负责人。他表示,近年来,威海市对幼儿园建设很关注,2013年,威海新建公办及公办性质幼儿园10所,而2014年,威海将继续加大公办及公办性质幼儿园建设,计划

全市新建、改扩建幼儿园10所,公办及公办性质幼儿园比例由2013年的65%提高到67%。

在此基础上,威海市还将加大普惠性民办幼儿园扶持力度。继续通过政府购买服务、减免租金、以奖代补、派驻公办教师等方式加大民办园的扶持及监管力度。教育

局相关负责人还介绍到,目前,威海每个乡镇都有镇中心幼儿园,有的大乡镇甚至不止有一处镇中心幼儿园,可以说实现了镇中心幼儿园全覆盖,而下一步,威海市也会继续提高公办及公办性质幼儿园的比例。

记者 许君丽 王天宇

威海供电公司为两会护航

本报1月8日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧)

为保证“两会”顺利进行,连日来,威海供电公司提前准备,多措施保证电网安全稳定运行。

威海供电公司高度重视“两会”保电工作,科学安排会议期间的电网运行方

式。会议期间220kV滂台站、戚家站系统采用全接线、全保护运行,电源倒换由调控中心统一指挥。涉会的戚家站220kV系统、滂台站220kV系统、35kV系统和合庆站、望岛站35kV系统不安排停电工作,保电线路35kV威展线、10kV中韩

线、宾馆线、一中线不安排停电工作。

“两会”期间,威海供电公司派发车现场待命,安排33名员工在户外保电现场日夜巡视,增加“95598”客户服务电话值班力量,全力做好“两会”期间的安全供电和优质服务工作。